

ИДЕИ И ПРОЕКТЫ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Сьедина Елизавета Алексеевна,

учащаяся 8 класса,

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа № 26,

с. Краснокумское, Георгиевский район, Ставропольский край

*Научный руководитель **Олейник Л.П.,***

учитель истории

ВОЙНА В ИСТОРИИ МОЕЙ СЕМЬИ

Аннотация. Статья посвящена истории жизненного пути моего прадеда Сьедина С.Н.

Мой прадед – Сьедин Семён Николаевич родился в 1914 году, в хуторе Сухом. Когда в 1941 году началась Великая Отечественная, его сразу забрали на фронт. В то время ему было уже 27 лет и у него была семья: жена и шестеро детей. Тяжело было оставлять их на долгое время без кормильца, но на фронт ушли все военнообязанные мужчины нашей страны, и у всех в тылу также оставались семьи, так что вся страна была в одинаковом бедственном положении.

Воевал мой прадедущка в пехоте - основном роде сухопутных войск.

Защищать нашу Родину ему довелось на юге нашей страны — на Северном Кавказе. Его определили в Южный фронт, командующим в это время был Малиновский. В него входили 9-я армия, 12-я армия, 18-я армия, 24-я армия, 37-я армия, 51-я армия и 56-я армия. Авиационную поддержку оказывала 4-я воздушная армия.

Летом 1942 в районе Таганрога он попал в окружение и был взят в плен.

Во время первой фазы в начале правления нацистов до 1934 года по всей территории Германии начали строиться лагеря. Эти лагеря имели большее сходство с тюрьмами, где находились противники нацистского режима. Во время первой фазы в заключении находилось около 26 тыс. человек. Концлагеря стали местами вне закона и были недоступны для внешнего мира.

ИДЕИ И ПРОЕКТЫ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Даже в случае пожара, пожарные команды не имели права въезжать на территорию лагеря. В один из таких лагерей и попал мой прадедушка после ранения. Мой прадедушка рассказывал моему дедушке следующие истории о концлагерях.

«К нам привозили людей с разных уголков мира. Они были там подвергнуты различным пыткам и испытаниям. Как они находили силы жить и работать, не зная ничего о дальнейшей судьбе, да и не то что о дальнейшей, не было уверенности и в завтрашнем дне. Лично я не могу представить себе эту жизнь до того, как папал туда. Типичная последовательность действий, производимых в Освенциме и Майданеке над гражданскими лицами еврейской и цыганской национальностей, в пути люди умирали в вагонах от жажды, удушья: отбор, который определял, кто из евреев направляется на работы, а кто прямо в газовые камеры, происходил на железнодорожной станции, сразу после выгрузки заключенных из вагонов, в которых они ехали взаперти, без воды и пищи часто целую неделю, так как многие доставлялись из столь отдаленных мест, как Франция, Голландия, Греция. Ведь некоторым из них вручали красивые открытки с видами Вальдзе, которые оставалось только подписать и отправить домой родственникам. Заранее напечатанный на открытке текст гласил: «Мы тут хорошо устроились, получили работу, и с нами хорошо обращаются. Ждем вашего приезда». Тех, кто заболел или просто ослабевал от голода, немедленно отправляли в газовые камеры.

Система концентрационных лагерей в Германии была ликвидирована вместе с разгромом гитлеризма, осуждена в приговоре Международного военного трибунала в Нюрнберге как преступление против человечности. Другого, по-моему мнению, решения и не могло быть – так как я всегда считаю что за каждое действие человек несёт ответственность, а если действия носят зверский характер то ни о каком смягчении формулировок, переиначиваний событий – не может быть и речи.

ИДЕИ И ПРОЕКТЫ МОЛОДЕЖИ РОССИИ

Мой прадедушка в 1945 году освобождён из плена американскими войсками.

В конце войны был награждён медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной Войне».

Во многом победа в войне была обусловлена именно храбростью и стойкостью пехотных подразделений Красной Армии.

За храбрость, стойкость и мужество, проявленные в бою с немецко-фашистскими захватчиками, был награждён Орденом Отечественной Войны 2 степени.

Были ещё награды Юбилейная медаль “Двадцать лет победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945 гг.”

Юбилейная медаль «Сорок лет победы в Великой Отечественной Войне”

Тяжёлая доля выпала их поколению. Наверное, он смог всё это преодолеть потому, что дома его ждали жена и дети.

После войны жизнь была тяжёлой: голод, разруха, но семья моего прадедушки сумела справиться со всеми трудностями, хотя за его работу пастухом он получал небольшую заработную плату.

Спасибо моему прадеду за эту победу, которая дала нам право жить мирной жизнью. Я, как и мой дедушка, буду рассказывать своим детям о нашем легендарном прадедушке.